



Szentistván Nagyközség Polgármesterétől

3418 Szentistván, Széchenyi u. 10.

T.: 49/438-021, Fax: 49/338-635

e-mail: polgarmester@szentistvan.hu



ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2024. augusztus 28. napján tartandó nyilvános ülésére

Tárgy: Beszámoló a Szentistván I. számú háziiorvosi körzet munkájáról

Tisztelt Képviselő-testület!

2024. második félévi munkatervünk alapján az augusztusi ülésre tűztük napirendre az I. számú háziiorvosi körzet munkájáról készült beszámolót. Bár ilyen beszámoló készítését jogszabály nem írja elő az egyébként önkormányzati feladatellátási körbe tartozó egészségügyi alapellátást érintően, mivel azonban a körzet tartós betöltésére vonatkozó feladatellátási szerződés is a mai ülés napirendjén szerepel, ezért érdemes vázlatos képet kapnunk a feladatellátás jelenlegi helyzetéről, annak 2024. október 1-jét követő jövőjéről.

Dr. Barta Bernadett doktornő eljuttatta hozzám írásbeli beszámolóját amelyet tájékoztatásul megküldök. Személyes részvételére – előzetes tájékoztatása alapján – az ülésen számíthatunk, így amennyiben további kérdés felmerül, úgy arra a választ szóbeli kiegészítés formájában is meg tudja adni.

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását!

Szentistván, 2024. augusztus 22.



HATÁROZATI JAVASLAT

Szentistván Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
.../2024. (VIII.28.) önkormányzati határozata

a Szentistván I. számú háziiorvosi körzet munkájáról szóló beszámoló tudomásul vételéről

Szentistván Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szentistván I. számú háziiorvosi körzet tevékenységéről szóló beszámolót tudomásul vette.

Megköszönve Dr. Barta Bernadett eddigi munkáját, jövőbeni feladatellátásához jó egészséget és sok sikert kíván!

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Dobóné Koncz Judit polgármester

BESZÁMOLÓ

Tisztelt Polgármester Asszony, tisztelt Képviselő-testületi tagok!

2023. január 16. óta látom el Szentistván I. számú háziorvosi körzet betegeit. A körzetbe bejelentkezettek száma 1467 fő, melyből a 14 éven aluliak száma 227 fő, 15 és 60 év közöttiek száma 810 fő, a 60 év felettiak száma 430 fő. Az elmúlt másfél évben számos orvos-beteg találkozásra került sor, 2023-ban összesen 13.702 eset ellátása történt, a napi betegforgalom átlagosan 50-70 fő közötti volt.

2023-ban az előző évekhez képest több változás is történt.

2023 áprilisában megváltozott a praxisok finanszírozása, a korábbi fix díjat és területi díjat eltörölték, és egy indikátor alapú finanszírozási rendszer került bevezetésre, mely részben az háziorvos teljesítményén, részben a betegek együttműködésén alapul. A praxisba érkezésemtől tudatosan készültem erre, fokozott figyelmet fordítottam arra, hogy az új finanszírozási rendszernek minél jobban megfeleljünk, minél nagyobb indikátor pontszámot elérjünk. Az új rendszernek köszönhetően a praxis finanszírozása havi szinten átlagosan 300.000 Ft-tal emelkedett.

2023 márciusában kérésemre háziorvosi program váltás történt, melynek engedélyezését ezúttal is szeretném megköszönni Önöknek. Jelenleg is a MedMax háziorvosi programot használjuk, melynek köszönhetően adminisztrációs terheink egyszerűsödtek, ezáltal a tényleges betegellátásra, betegvizsgálatra fordított idő megnövekedett.

2023 végén kiszállításra kerültek azok az eszközök, melyekre 2022 decemberében lehetett pályázni EFOP pályázat keretein belül. A leszállított eszközök egy részét azonnal használatba is tudtuk venni. Érkezett többek között mozgás-stabil vérnyomásmérő és pulzoximéter, vércukormérő készülék, alsóvégtagi keringés ellenőrzésére szolgáló doppler ultrahang, felszerelt sürgősségi táskák, INR mérő készülék, valamint POCT labor készülék, mellyel olyan labor paramétereket is tudunk mérni, mint például a mélyvénás trombózis kizárásához szükséges D-dimer, vagy akár a férfiaknál PSA szintet ellenőrizhetünk vele. POCT készülék használatához elengedhetetlen volt különböző tartománnyal dolgozó pipetták beszerzése is, melyek a pályázható eszközök között nem szerepeltek, de az Önkormányzatnak köszönhetően idén nyáron ez is beszerzésre került. Ezek az eszközök elősegítik a szakmai döntéshozatalt, valamint a betegek kényelmét is szolgálják.

Az elmúlt másfél évben volt szerencsém közelebbről megismerkedni pácienseinkkel, mely lehetőséget teremtett egy jól működő, kölcsönös bizalmon alapú orvos-beteg kapcsolat kialakítására. Az akut betegek ellátása mellett próbáltam minél több hangsúlyt fektetni a gondozási feladatok ellátására is, mely az elmúlt években a COVID járványoknak köszönhetően háttérbe szorult. Sajnos a 2023-as évhez képest is jelentősen megnövekedett betegforgalom miatt és a rövidített rendelési idő mellett jelenleg nincs elég kapacitás érdemi prevenció és gondozási tevékenységet végezni.

2024. október 1-ével szeretném tartósan betölteni Szentistván I. számú háziiorvosi körzetét. Ennek következtében a rendelési idő napi 4 órára fog módosulni. Az esetszám változatlan lesz, hisz eddig is minden beteget elláttunk, de a rendelés jobban tervezhető lesz, kevesebb lesz a várakozási idő, és több időt tudunk fordítani a krónikus betegséggel élők gondozására, valamint a prevenciós tevékenységre, szűrési feladatainkra. Terveim szerint a rendelés első felében zajlana az akut betegséggel (pl: megfázás, gyomorrontás, derékfájás, vérnyomáskiugrás) érkezők ellátása, a második felében történne az időpontra érkezett betegek ellátása (terhesgondozás, krónikus betegségekkel élők rendszeres kontrollvizsgálata, gyermekek évenként szükséges státuszvizsgálata, szűrővizsgálatok).

Ahhoz, hogy valóban minőségi ellátást tudjunk végezni, és a folyamatosan növekvő adminisztratív teendőinknek is eleget tudjunk tenni, elengedhetetlen egy második asszisztens foglalkoztatása is. A jelenlegi finanszírozásból sajnos nem gazdálkodható ki egy második szakdolgozó bére, hisz 2024 márciusától a háziiorvosi körzetben dolgozó szakdolgozó kötelező minimál bére bruttó 547.000 forintra emelkedett, a praxis pontszáma pedig nem elég nagy ahhoz, hogy egy második szakdolgozóra is bértámogatást igényeljünk. Átmeneti megoldásként egy felnőtt szakápoló végzettségű orvosírnokot szeretnék alkalmazni, aki az ápolói feladatokat is el tudja látni.

Az elkövetkező években a céloom az, hogy a lakosság számára egy színvonalas alapellátást biztosítsak. Szeretnék nagyobb figyelmet fordítani az egészségnevelésre, a betegségek megelőzésére. Szeretném elérni, hogy a praxisba bejelentkezett páciensek rendszeresen részt vegyenek szív- és érendszeri, valamint daganatok korai felismerésére irányuló szűrővizsgálatokon.

Szentistván, 2024. augusztus 21.

Dr. Barta Bernadett sk.

háziiorvos